



# 吉庆有余

## 2017春节服务手册



## 国内外炉石高手首聚合肥 国内选手斩获冠军大奖

腼腆帅气的外国“小正太”、人气火爆的国内高手、知名人气主播、呼声不断的比赛现场……昨日，由暴雪娱乐官方授权，网易传媒与梯升联合举办，安徽文旅集团、星报传媒及市场星报社协办，小鸡快充作为主要赞助商的“神之梯炉石传说国际精英赛”经过两天的激烈角逐，于昨日在天鹅湖大酒店进行了精彩绝伦的决赛，16位中外电竞炉石圈顶尖高手首次齐聚安徽，国际高水准的比赛令现场观众连连拍手叫绝。

■ 见习记者 汪婷婷 / 文 周诚 / 图



世界排名第二的俄罗斯选手Pavel正在对战国内高手

### 顶尖炉石高手“燃爆”合肥

赛前，记者从选手名单中看到，本次比赛最引人瞩目的“种子选手”当属世界排名第一的Xixo、16年嘉年华冠军Pavel、15年嘉年华冠军Ostka-ka、长期北美排名第一的FrOzen以及国内外知名的第一女选手袁绿、2016黄金联赛总决赛冠军OmegaZero等。在昨日的决赛现场，合肥电竞迷们看到喜欢的“偶像”都激动不已，掌声不断。

本次电竞大赛中，几位远道而来的外国选手在比赛间隙接受了市场星报、安徽财经网记者的采访。其中，17岁的俄罗斯选手Pavel在比赛前一天刚达到下榻的酒店时，面对记者的访谈，世界排名第二的他，显然对这次比赛充满了信心。Pavel告诉记者，炉石传说作为一种卡牌类游戏，会有一些随机的、偶然的因素，每一场可能都有35%或55%的偶然性。

### 安徽需打出自己的品牌赛事

承办此次炉石传说国际精英赛的梯升资讯的CEO张辰华告诉记者，在国外很多国家以及国内不少发达城市，电竞已经是一项广受欢迎的体育项目了，电竞高手们也在国际国内的各大赛事上发挥着自己的专业水平。“我自己在电

竞方面是外行，办本次赛事的初衷也是因为觉得有趣。我的儿子FrOzen正好也参加了中美对抗赛，所以有机会邀请他的小伙伴们、国际上的几位高手来合肥比赛，给国内的电竞也带来一些乐趣。”张辰华说，目前在国内，像自己这样年纪的父母们可能不太了解电子竞技，不理解年轻的90后、00后们，所以办类似这样国际水准的比赛也是为了给不了解电竞的人做个引导，推动国内以及安徽的电竞事业的发展。

国内资深电竞媒体人周奕接受记者采访时表示，电子竞技和传统网游不能混为一谈，一般不宜拿来比较。“电竞如今已经是独立的产业，是属于体育项目，而网络游戏还是停留在打游戏的层面，他们在时间上和市场经济上是有区别的。”周奕说。

“这次比赛对于开创我省自己品牌的电竞赛事有重要意义，带动了安徽电竞的发展和普及。”安徽省电子竞技协会副秘书长、安徽天狼电子竞技有限公司总经理徐锋说，安徽也需要本土电竞公司来举办专业自主的品牌赛事。昨晚8时许，在高潮不断、悬念迭起的角逐中，几位国外选手纷纷惜败，国内的知名选手哈姆士郎(Hamster)(2016暴雪嘉年华八强，2016黄金超级联赛秋季赛季亚军，2015 WCA华中区冠军)多次在关键时刻“绝地翻盘”，获得最后的冠军大奖。

□ 中央媒体看安徽

## 平安建设连续七年进入全国先进行列

据《法制日报》1月24日报道“两户村民为争宅院间小巷的地盘互不相让，差点打起来了。我好说歹说让两家都退回去了，都想占，别人还咋走路。”泗县屏山镇彭鲍村乡贤刘金华说，春节快到了，外出打工的村民陆续回来了，矛盾纠纷明显多了，他们这些乡贤又忙碌起来了。通过群众推荐、个人申请、党组织审查、党员群众代表大会表决方式，泗县171个行政村共选用1056名乡贤志愿者，参与矛盾纠纷化解和监督村务等工作。这是泗县创新农村村级治理的新尝试。

类似泗县这样由基层首创进而开花结果，

被复制推广到全县、全市乃至全省全国的基层创新不胜枚举，为安徽政法综治工作注入了不竭的动力和活力，成就了安徽多年来政治大局持续稳定、治安形势持续平稳、矛盾纠纷有效化解、公共安全保障有力、基层基础不断夯实，各项工作取得显著成效。

据悉，安徽平安建设连续7年进入全国先进行列。据统计，10万人命案发案数连续7年保持全国最低水平，基本实现命案全破；八类严重暴力犯罪连续6年下降；多发性、可防性案件逐年下降；群众安全感和对政法队伍满意度连年提升。

## 春节前最后土拍揽金11.77亿 包河区将建博士后流动站

星报讯(记者 任金如) 昨日下午，市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉，春节前合肥最后一场土地使用权出让在冷清中收场。8宗土地出让仅成功出让6宗地的使用权，面积共计555.373亩，揽金11.77亿。其中，包河区20.99亩商业地使用权被安徽省通源环境节能股份有限公司取得，这里2年后将建博士后流动站。

此次土地出让面积最大的地块，长丰227.853亩(商业170.34亩、居住57.51亩)商住

用地，位于双凤开发区内，处于长丰县与新站区交界的地方。按照约定，该宗地竞得人须按批准的规划方案在本次出让土地内西侧商业地块建设地上计容建筑面积不低于15万平方米的专业市场。在本次出让土地内西侧商业地块专业市场全部结构封顶后，方可预售住宅房屋。

昨日下午，合肥宝湾国际物流中心有限公司取得该宗地的使用权，而这宗地块的北边恰恰紧邻宝湾国际项目。

### 92#汽油每升今起下调5分钱

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 1月25日24时起，国内成品油新一轮调价窗口将打开。省物价局发布的公告显示，我省92#汽油将下调0.05元/升，按照一般家用汽车油箱50L计算，加满一箱油大约可省2.5元。记者获悉，自2017年1月25日24时起，国内汽、柴油价格每吨均降低70元。从我省情况来看，我省89#、92#、95#汽油调整后的价格分别为6.05元/升、6.46元/升、6.93元/升，分别下调0.05元/升、0.05元/升、0.06元/升。下一轮调价窗口将会在2017年2月14号的24时开启。

### “鹅王”世界巡回画展登陆合肥

星报讯(本报记者) 为迎接春节，鹅王章祥福的世界巡回画展和个人演唱会将登陆合肥，喜欢艺术的朋友可一饱眼福和耳福。章祥福1956年生于江苏无锡，祖籍绍兴兰亭。章祥福笔下的鹅，独具个性，以三角造型独树一帜，创立了“金字塔画派”。他因为擅长画鹅，被人们誉为“鹅王”。章祥福精工书画，唱歌也很出色，近年来，在美国、泰国、缅甸等地举办过十多次个人画展和艺术成就展。章祥福今年春节将来合肥。

### 地市传真

#### 关爱空巢老人，高中生在行动

寒假伊始，淮南二中高一(11)班的同学们在老师的带领下来到淮南东方家园养老院开展关爱老人志愿服务活动。同学们用自己的零花钱为老人们准备了收音机、帽子、手套、暖手宝、口罩、糖果、花生、瓜子等礼物。 ■ 石小品 赵汗青

#### 巢湖多部门联合开展节前慰问活动

1月25日，巢湖市亚父街道联合市司法局、市关工委、总工会等9家单位，对辖区内困难家庭节前慰问。据介绍，此次联合慰问活动共为34户困难家庭送去慰问金15300元，并为8位居民送上了米、油、面等过年生活用品。 ■ 孙超 苗苗 张发平

#### 老人走失 民警热心救助

1月23日上午，含山县仙踪中队民警杨晓旭在仙踪街道执勤，一位80多岁老人走过来求助，说自己找不到回家的路。民警耐心询问，最后得知她家住在双塘村，而具体地址却不记得。民警决定先将她送往昭关镇双塘村，在当地一位村民的带领下，终于找到老人的家。 ■ 芮训凤

#### 和县法院发出首例表格式诉讼判决书

近日，和县法院乌江法庭在审理一起机动车交通事故责任纠纷案件中，适用发出首例表格式小额诉讼判决书。原告陶某与被告王某机动车交通事故责任纠纷一案，案情简单，且标的额在安徽省上年度就业人员平均工资百分之三十以下。承办法官针对具体案情，依据相关规定，制作了表格式小额诉讼判决书。这份判决书全部由表格构成，内容清楚，权利义务一目了然。 ■ 马中法 崇紫微 本报记者

#### 老人突然昏迷，警民联手打通生命通道

1月24日，出入灵璧县城的各个路口比往常变得更加拥挤。当日下午4时许，一位老人登上了开往汴水苑的106路公交车后，突然发病，情况十分危急。驾驶员急忙拨打了110求助。灵城交警中队中队长吕学军迅速安排一组人员驾驶摩托打开警灯开道，警民合力打通了一条生命通道。仅用时5分钟，车辆到达县人民医院，正在那里等候的交警协助医护人员迅速将病人抬往急诊室。 ■ 任清尚 杨耀强 记者 志强